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Zajęcia specjalistyczne - trening słuchowy metodą Tomatisa

1.10.2013 roku w ramach projektu ,,Dobry start – to sukces w przyszłości” w naszej szkole rozpoczęły się również zajęcia treningu słuchowego prowadzonego matodą profesora Tomatisa.


W szkole zagościł złożony sprzęt do odtwarzania muzyki poważnej, liczne słuchawki i wiele metrów kabli. Uczniowie zakwalifikowani do zajęć treningu słuchowego pracują podzieleni na grupy. Każdy uczestnik bierze udział w 15 dwugodzinnych zajęciach, w czasie których oswajamy się ze wspaniałą  muzyką Wolfganga Amadeusza Mozarta. Muzyka Mozarta jest stosowana w wielu rodzajach terapii słuchowych nie przez przypadek. Zawiera ona  bardzo szerokie spektrum częstotliwości, jest dynamiczna, zmienna i silnie stymuluje nasze ośrodki słuchowe. Utwory muzyczne podawane są przez specjalne słuchawki z wbudowanym wibratorem kostnym, Dźwięk dociera do słuchaczy zarówno drogą kostną jak i powietrzną. W czasie słuchania uszy uczestników intensywnie ćwiczą a gdy potrzebują odpoczynku słuchamy chorałów gregoriańskich. Śpiewy chóralne regulują pracę oddechu, odprężają i wyciszają. Ostatnie działanie chorałów przydaje się zwłaszcza pod koniec treningu, gdy uczniowie otrzymują dawkę wysokich częstotliwości. Wysokie dźwięki pobudzają naszą wyobraźnię, myślenie logiczne i abstrakcyjne jednak równocześnie powodują zwiększone napięcie w układzie nerwowym. Przez ostatnie 4-5 dni treningu dzieci stają się bardziej aktywne. 

Słuchanie muzyki poważnej dzieciom kojarzy się najczęściej z nudą. Na zajęciach treningu słuchowego nigdy się nie nudzimy. Podczas stymulacji słuchowej nie można czytać i pisać, co bardzo cieszy uczestników, jednak można grać w wiele gier planszowych, konstrukcyjnych, zręcznościowych. Gdy nie można włączyć komputera ani telefonu komórkowego okazuje się, że gry planszowe w towarzystwie kolegów i koleżanek również budzą wiele emocji i wciągają w swój bajkowy świat. Dużym powodzeniem cieszą się również gry wymagające refleksu oraz spostrzegawczości. Podczas słuchania chorałów przyjemnie jest rysować, malować, składać postacie origami. 


Po feriach uczestnicy zajęć wezmą udział w drugim etapie treningu. Przez kolejne 7 dni  w sesjach dwugodzinnych wysłuchają odpowiednio dobranej muzyki i będą pracować z mikrofonem. Słuchając własnego głosu przetworzonego przez ucho elektroniczne uczniowie czytają, opowiadają, ćwiczą wymowę a nawet śpiewają. Każdy jest inny i dlatego treningi również są zróżnicowane i dostosowane do indywidualnych potrzeb. 


Po każdym etapie uczestnicy poddawani będą badaniu z wykorzystaniem audiometru aby obserwować zmiany zachodzące w ich mechanizmach słuchowych. Zachęcamy rodziców do zgłaszania się na konsultacje, informowania nas o własnych obserwacjach na temat zachowania i samopoczucia dzieci. Wszystkie informacje dotyczące tego co dzieje się z uczestnikami w czasie treningu są dla nas ważne. 
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