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16.09.2013 roku w ramach projektu ,,Dobry start – to sukces w przyszłości” w naszej szkole rozpoczęły się między innymi zajęcia z szybkiego czytania, zapamiętywania i pisania. Prowadzi je p. Katarzyna Kowarik. 

Mamy dwie grupy i spotykamy się w poniedziałki i piątki. 

Co robimy na zajęciach? 

Przede wszystkim czytamy, ale czytamy inaczej – ze wskaźnikiem. To nasze podstawowe narzędzie, które spowodować ma, że będziemy czytać szybciej i z większym zrozumieniem. Jest to na razie dość trudne, bo nie jesteśmy przyzwyczajeni to pracy ze wskaźnikiem. Ale ćwiczymy wytrwale! 

Poznaliśmy też ciekawe ćwiczenia z Kinezjologii Edukacyjnej np. leniwe ósemki, dzięki którym poprawić się mają takie nasze szkolne umiejętności jak:


( proces czytania (wodzenie oczami od lewej strony do prawej strony), 
( kodowanie i odszyfrowywanie informacji pisemnej, 
( poprawa pamięci krótko i długoterminowej, 
( czytanie i rozumienie (skojarzenia pamięci długotrwałej), 
( zdolność odpoczynku mięśni oka podczas czytania, 
( umiejętność rozróżniania i rozumienia symboli, 
( obwodowe widzenie. 
Oczywiście musimy ćwiczyć je systematycznie a leniwe ósemki wyglądają tak: 



Na każdych zajęciach obowiązkowo pijemy wodę, która jest nie tylko przewodnikiem energii elektrycznej ale przede wszystkim, co dla nas bardzo ważne, że jako najlepszy elektrolit zapewnia efektywne przyswajanie, przetwarzanie i przechowywanie informacji. Wiemy już, ze powinniśmy pić co najmniej 25 ml na każdy kilogram masy ciała. 

Każde zajęcia rozpoczynamy od ćwiczeń na koncentrację, bardzo różnych a naszym ulubionym jest ,, Mrówka” . 

Od pewnego czasu uczymy się żonglerki specjalnymi piłeczkami – Rusałkami. Zastanawiacie się po co? Szczerze mówiąc na początku też się zastanawialiśmy ale nasza trenerka szybko nam to wyjaśniła. 

Zalet żonglowania jest co najmniej kilka ale te najważniejsze to:

· Synchronizacja półkul mózgowych
Żonglując piłkami aktywujesz obydwie półkule mózgowe. To znaczy, że zaczynasz korzystać z ich potencjału jednocześnie. Zwiększasz w ten sposób swoją kreatywność i efektywność pracy. Synchronizacja powoduje wzrost szybkości uczenia się, polepsza twórcze myślenie i umiejętność rozwiązywania problemów.
·  Koncentracja
Aby utrzymać wszystkie piłki w powietrzu musisz umieć się skoncentrować. Dlatego przez ciągłe ćwiczenia polepszy się Twoja koncentracja. Będziesz mógł się później łatwiej skupić na innych rzeczach.  
· Koordynacja
Polepszy się Twoja sprawność koordynacji wzrokowo-ruchowej. To co postrzegasz oczami będzie lepiej zgrane z tym, co wykonuje ciało. Twoje ruchu staną sie płynniejsze. Będziesz bardziej efektywny w takich dziedzinach jak np. sport i taniec. 
· Oburęczność
Wykorzystujesz rękę niedominującą i zwiększasz jej sprawność. Nabywasz większej zręczności. Ćwiczysz słabszą i mocniejszą stronę ciała jednocześnie. Twoje ciało staje się "symetrycznie" sprawne.
Na razie jesteśmy na początku drogi i każdy pracuje swoim tempem więc jest dużo zabawy i śmiech ale mamy nadzieję, ze już niedługo będziemy sprawni jak cyrkowcy. 

Poznaliśmy też już pierwszą metodę zapamiętywania, która nazywa się łańcuchową metodą skojarzeń. Dzięki niej wiemy, że w zapamiętywaniu ogromną rolę odgrywa wyobraźni, skojarzenia i zmysły. Metoda ta, która polega na ułożeniu śmiesznej historyjki  pokazała nam, ze bez większego wysiłku można zapamiętać w kolejności nawet 15-20 słówek. 

Zajęcia z szybkiego czytania to nasza, jak się okazuje, wcale nie łatwa praca. Jednak wszyscy chcemy czytać szybciej i lepiej zapamiętywać, aby więcej czasu spędzać na odpoczynku i własnych pasjach. Dlatego potrzebne są nam chęci do dalszej pracy i motywacja. Mamy nadzieje, że tak będzie bo zawarliśmy kontrakt, który podpisaliśmy, a który zawiera następujące punkty:

1. Na zajęcia przychodzę w dobrym humorze (
2. Zawsze jestem punktualnie
3. Ćwiczę i pracuję w ciszy
4. Kiedy chcę coś powiedzieć, podnoszę rękę
5. Kiedy ktoś inny mówi, ja słucham uważnie 
6. Mam wyłączony telefon
7. Chętnie wykonuję wszystkie ćwiczenia
8. Odrabiam prace domowe  
Tyle na początek. Już niedługo kilka nowych faktów z naszych zajęć. 
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