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Zajęcia wyrównawcze matematyczno – komputerowe z wykorzystaniem TIK i matematycznej platformy edukacyjnej on – line prowadzone są w trzech oddzielnych grupach dla klasy IV, V i VI.  


Celem zajęć jest zniwelowanie braków w wiedzy i umiejętnościach uczniów. Na wszystkich zajęciach wykorzystywane będą nowoczesne technologie informacyjne i komunikacyjne (TIK): laptopy dla każdego ucznia z dostępem do internetu, tablety, matematyczna platforma edukacyjna- www.matlandia.pl,  tablica interaktywna i projektor multimedialny, multibook, programy multimedialne. Wykorzystanie TIK na zajęciach bardzo je uatrakcyjnia i umożliwia uczniom poprawę wyników w szkole oraz przyczyni się do wzrostu kompetencji kluczowych zwłaszcza kompetencji  matematycznych, informatycznych, naukowych. 


Spotykamy się raz w tygodniu w sali nr 9.

Zajęcia rozwijające zainteresowania  matematyczno – przyrodnicze z wykorzystaniem TIK
i matematycznej platformy edukacyjnej on - line w klasach IV-VI prowadzone są w jednej grupie.

Udział w tych zajęciach wpłynie na pogłębienie u uczniów zdolnych rozwoju kompetencji matematycznych i naukowo-technicznych oraz informatycznych. Uczniowie doskonalą swoje umiejętności liczenia pamięciowego, logicznego myślenia oraz właściwego rozwiązywania zadań i problemów matematycznych z wykorzystaniem nowoczesnych technologii informacyjno-komunikacyjnych. Rozwijają umiejętność  posługiwania  się  nowoczesnymi  technologiami  informacyjno- komunikacyjnymi, w tym także dla wyszukiwania i korzystania z informacji. Ważnym  zadaniem  szkoły  podstawowej  jest  przygotowanie  uczniów  do  życia  w społeczeństwie  informacyjnym.  Nauczyciel  stwarza na tych zajęciach uczniom  warunki  do nabywania  umiejętności  wyszukiwania,  porządkowania  i  wykorzystywania  informacji  z różnych źródeł, z zastosowaniem technologii informacyjno-komunikacyjnych. 


Podczas zajęć każdy uczeń korzysta z laptopa, z dostępem do internetu, poznajemy  zasoby portali edukacyjnych www.matlandia.pl oraz www.matzoo.pl, www.abcya.com , www.sheppardsoftware.com , www.gwo.pl , www.mrnussbaum.com, przeprowadzamy eksperymenty np. z Wstęgą Mobiusa.
Spotykamy się raz w tygodniu w sali nr 9.
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